

Zertifikat

Die SQS bescheinigt hiermit, dass nachstehend genanntes Unternehmen über ein Managementsystem verfügt, das den Anforderungen der aufgeführten normativen Grundlage entspricht.

> **Kunz Kunath AG Kirchbergstrasse 13** 3401 Burgdorf **Schweiz**

Geltungsbereich

Gemäss Appendix

Tätigkeitsgebiet

Herstellung und Vertrieb von Futtermitteln und Konzentraten für die Tierernährung

Normative Grundlage

ISO 9001:2015

Qualitätsmanagementsystem

Scope(s) 1, 3

Gültigkeit 03.04.2018-02.04.2021 Version 03. 04. 2018

Reg.-Nr. 13235

X. Edelmann, Präsident SQS

F. Müller, CEO SQS













Appendix

Seite 2 von 2 Reg.-Nr. 13235 Version 03.04.2018

Kunz Kunath AG Kirchbergstrasse 13 3401 Burgdorf Schweiz

Zentrale Stelle	Tätigkeitsgebiet	Scope(s)	Norm / Revision	RegNr.	Gültigkeit
Kunz Kunath AG Kirchbergstrasse 13 3401 Burgdorf Schweiz	Herstellung und Vertrieb von Futtermitteln und Konzentraten für die Tierernährung	1, 3	ISO 9001:2015	13235	03.04.2018 02.04.2021
Standorte	Tätigkeitsgebiet	Scope(s)	Norm / Revision	RegNr.	Gültigkeit
Kunz Kunath AG Kirchbergstrasse 245 3401 Burgdorf Schweiz	Herstellung und Vertrieb von Futtermitteln und Konzentraten für die Tierernährung	1, 3	ISO 9001:2015	13235	03.04.2018 02.04.2021
Kunz Kunath AG Industriestrasse 55 8570 Weinfelden Schweiz	Herstellung und Vertrieb von Futtermitteln und Konzentraten für die Tierernährung	1, 3	ISO 9001:2015	13235	03.04.2018 02.04.2021

V-Edelman

X. Edelmann, Präsident SQS

F. Müller, CEO SQS









